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Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη διοργανώνει μια ακόμα μεγάλη δράση εθελοντικής αιμοδοσίας, σε
συνεργασία με το Κέντρο Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου «Γ. Παπανικολάου» και την Τράπεζα
Εθελοντών Δοτών μυελού των οστών «Όραμα Ελπίδας».

Με σλόγκαν «Γίνε ο ήρωας της διπλανής πόρτας» ξεκινά την Δευτέρα 12 Μάϊου η εθελοντική
αιμοδοσία σε κάθε κοινότητα του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, με την δημοτική αρχή να καλεί όλους
τους πολίτες να προσφέρουν λίγα λεπτά από τον χρόνο τους ώστε να γίνουν κρίκος σε μια μεγάλη
αλυσίδα ζωής και ελπίδας.

«Η εθελοντική αιμοδοσία είναι δώρο ζωής. Μια πράξη ανιδιοτελούς προσφοράς που μπορεί να
αλλάξει το αύριο ενός ανθρώπου. Με κάθε φιάλη αίματος που προσφέρουμε, δίνουμε την ευκαιρία σε
κάποιον να συνεχίσει να ονειρεύεται, να ζει, να χαμογελά», δήλωσε η αντιδήμαρχος Απασχόλησης,
Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης Ελένη Γιαννούδη.

Οι αιμοδοσίες θα γίνουν σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα, ενώ οφείλει να αναφερθεί πως ο κάθε
εθελοντής δύναται να συμμετέχει δίνοντας αίμα για την τράπεζα αίματος που αυτός επιλέγει, δίχως
κανέναν περιορισμό.
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Δευτέρα 12 Μάϊου 2025 και ώρα 12:00 – 19:00 στο ΚΑΠΗ της Κοινότητας Φιλύρου.
Τρίτη 13 Μάϊου 2025 και ώρα 12:00– 19:00 στο πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Ασβεστοχωρίου
(και για τους κατοίκους της Εξοχής).
Τετάρτη 14 Μάϊου 2025 και ώρα 12:00– 19:00 στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο Πυλαίας.
Πέμπτη 15 Μαΐου 2025 και ώρα 12:00 – 19:00 στο Δημαρχείο Πανοράματος.
Παρασκευή 16 Μαΐου 2025 και ώρα 12:00 – 19:00 στην αίθουσα «Ι. Μανωλεδάκης» της
Κοινότητας Χορτιάτη.

«Στον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη η αλληλεγγύη δεν είναι απλά μια λέξη – είναι καθημερινή πράξη. Η
αιμοδοσία αποτελεί ύψιστη μορφή κοινωνικής ευθύνης και ανιδιοτελούς αγάπης. Καλώ όλους τους
δημότες μας να συμμετάσχουν σε αυτή τη μεγάλη γιορτή της προσφοράς. Μαζί μπορούμε να
χαρίσουμε ζωή, να γεμίσουμε τον κόσμο ελπίδα και να γίνει ο καθένας από εμάς ο ήρωας της
διπλανής πόρτας. Kάθε σταγόνα αίματος είναι μια σταγόνα ανθρωπιάς», τόνισε σε μήνυμά του ο
δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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